



## 1º ERRATA AO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2024-FMS

### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 02/2024 - FMS

O Município de Campo Belo do Sul - SC, através de sua Agente de contratação e Equipe de Apoio, designados pelo Decreto n.º 70/2023, torna público para conhecimento dos interessados, QUE FOI REALIZADO UMA ALTERAÇÃO NO EDITAL.

Onde se lê:

**I – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

- a) Atestado de capacidade técnica, que comprove a prestação de serviço de boa qualidade, similares ou iguais ao objeto deste edital, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo, que não poderá ser superior a 3 (três) anos, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado.
- b) Declaração assinada pelo representante legal, de que a empresa se enquadra na categoria de prestação de serviço médico de diagnósticos.

Leia – se:

**I – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

- a) Atestado de capacidade técnica **OU DECLARAÇÃO**, que comprove a prestação de serviço de boa qualidade, similares ou iguais ao objeto deste edital, em períodos sucessivos ou não, por um prazo mínimo, que não poderá ser superior a 3 (três) anos, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado.

Campo Belo do Sul – SC, 20 de março de 2024.

---

Comissão Licitação